本市开展道路旅客运输行业专项整治

一旦发现客运站未按规定查验旅客身份 将处10万元以上50万元以下罚款

□见习记者 翟梦丽

本报讯 "您好,我是市交通 委执法总队执法人员, 这是我的证 件, 现在对皖 88 车辆开展执法检查, 请您出示车辆道路运输证、个人从 业资格证及客运结算单。"当前疫情 防控形势依然严峻,市交通执法部 门高度重视道路旅客运输行业安全 稳定,经前期排摸发现,仍有一些 不法长途客运车辆追逐利益,不顾 乘客健康与生命安全,铤而走险, 在站外违法招揽乘客。昨日起,本 市交通执法部门联合属地交警部门, 全面开展道路旅客运输行业专项整

昨天上午8时许,记者跟随市交 通委执法总队执法人员来到交通路 真华路周边区域开展执法检查。该 路段为上海长途客运总站、沪太路 客运站等几大客运站诵往山东、安

徽方向省际客运班线车辆的主要途经 路段。据了解,本次重点检查车辆及 驾驶员是否有营运相关资质,车辆是 否按规定线路行驶, 是否存在"站外 等违法行为。

9时左右,一辆六安至上海的皖 进入执法人员的视野。经检查: 该车配客站点为上海长途客运总站, 出站人数为3人,而实载人数却为8 人。据了解,该车驶出长途汽车站 后,从交通路沿线"站外上客"5 人。执法人员随即要求车辆返回始发 站,重新进行安检,并要求乘客按规 定落实疫情防控的测温、出示健康码 等措施。

市交通委执法总队目前已 进行立案调查,根据《道路旅客运输 及客运站管理规定》,该车所属客运 经营者将面临顶格罚款 3000 元。

随后,记者跟随执法人员来到位 干中兴路的长途客运总站开展疫情防 控落实情况执法检查。重点要求客运 站认真落实实名制验票; 做好站点工 作人员及进站乘客的测温、查看健康 码等:按规定做好客运车辆及行李舱 消毒、公共区域涌风及要求乘客佩戴 口罩等工作。

市交诵委执法总队表示, 道路旅 客客运站要积极做好乘客、客运车辆 出入站场的疫情防控工作, 客运站未按照规定对旅客身份进行查 验,或者对身份不明、拒绝提供身份信 息的旅客提供服务的,将外以10万元 以上50万元以下的罚款。下一步,市交 通委执法总队将加大检查力度,全力 确保疫情防控工作落实到位,全面保 障广大乘客健康平安出行。

市交通委执法总队呼吁广大乘 当前正值疫情防控的关键时期, 为了自己和家人的身体健康,请勿贪 图方便站外上下客, 要到正规场站安 全出行。



交通执法部门在中兴路长途客运总站开展疫情防控落实情况执法检查

全市首罚!

共享单车运营企业清运不力 城管开万元罚单

本报讯 《上海市非机动车 安全管理条例》 (以下简称《条 例》) 已于今年5月1日起正式施 记者昨天从城管部门获悉, 浦东城管日前开出了全市首张对 共享单运营车企业未及时清理讳 规停放车辆的罚单。

近日, 浦东城管市容城建大 队花木示范区中队在街面巡查中, 发现民生路的人行道上,某品牌 共享单车大量违规停放, 积压的 车辆堵塞了人行道。按照《条例》

有关规定,执法队员立即通知相 关运营企业,要求其在2小时内 清理讳规停放的租赁自行车。2 小时后,执法队员再次来到现场, 发现违规停放的自行车仍在原处, 执法队员立即固定证据, 进行立 案杳外。

经过约谈,租赁自行车运营 企业承认未及时清理积压共享单 车的违法事实。执法队员依据 《条例》第四十三条第三款的规 定,对该运营企业未及时清理违 规停放的车辆的行为,作出罚款 1万元的行政处罚。运营企业表

示将改善车辆调度工作, 自觉维 护市容市貌,及时处理违规停放 现象。这是全市首张对共享单车 运营企业未及时清理违规停放车 辆的罚单

浦东城管表示, 《条例》施 行以来,城管队员通过各种形式 的宣传,提高规范停放非机动车 的知晓度。下一步, 浦东城管市 容城建大队将牵头在全区范围 内, 开展非机动车管理的专项培 训和整治,促进浦东形成更安 全、畅通、有序的非机动车停放

帮助转移走私"洋垃圾" 窝藏逃逸船员

男子为赚"中介费"涉嫌两宗罪被诉

沪首例非法高利放贷案

犯罪嫌疑人被批准逮捕

本报讯 记者昨日获悉,日前,

何某某2人批准逮捕。这是

静安区人民检察院以涉嫌非法经营

罪对非法高利放贷的犯罪嫌疑人高

最高人民法院、最高人民检察院、

公安部、司法部联合发布《关于办

理非法放贷刑事案件若干问题的意

见》以来,上海检察机关以非法经

营罪对本市首例非法高利放贷案的

□记者 胡蝶飞

□记者 胡蝶飞

本报讯 今年1月18日凌晨3 一艘载有 19 个集装箱走私废品 的货船企图在上海码头悄悄靠岸。 海事部门发现后试图拦截, 船员在 黑暗掩护下弃船洮逸,不知去向。3 月26日,一名协助转移走私废品。 帮助船员逃逸的男子陈某被捉拿归 案。记者昨日获悉, 虹口区人民检 察院已于近日以涉嫌掩饰、隐瞒犯 罪所得罪,窝藏罪对陈某提起了公 诉。该艘船上的所有船员均已被抓 获并提起公诉。

据陈某交代, 2020年 12 月中 旬,陈某接到了一单"特殊"的生 意:有一艘货船将在上海码头靠岸,

需要请陈某作为中介人,帮忙介绍 车队将船上的集装箱运输至广东东 莞,事成后,每个集装箱可以抽取 2000 元的中介费

犯罪嫌疑人作出批准逮捕决定。

静安检察院经审查认为,犯罪

嫌疑人高某某、何某某违反国家规

定,未经监管部门批准,以营利为

目的,经常性地向社会不特定对象

发放贷款,扰乱金融市场秩序,情

节严重,根据《中华人民共和国刑

法》第二百二十五条第(四)项的

规定,涉嫌非法经营罪,根据《中

华人民共和国刑事诉讼法》第八十

一条的规定,依法批准逮捕。

这些集装箱内,实际上装着的 都是从境外走私入境的"洋垃圾", 陈某则协助这些走私犯将"洋垃圾" 转移、销赃。今年1月18日早晨 走私货船被海事部门发现后, 他联 系车辆,将四散逃走的船员接走, 随后又为船员安排车辆、食宿,将 所有船员送至山东"避风头"。

此外, 2020年12月底, 批走私人境的 18 个集装箱废品到 岸, 陈某联系安排车队将这些废品 运至广东地区,运输车队获得了20 余万元运费。

动迁户听信"司法掮客"输官司还被骗60万

诈骗嫌疑人被提起公诉

□记者 夏天

本报讯 动迁户要打官司, 却听信"打官司就是打关系", 还 相信有"司法掮客"存在,结果 不仅被骗60万元,还输掉了官 司。日前,杨浦区人民检察院对 犯罪嫌疑人喻某某提起公诉。

据检方介绍, 去年2月, 阿姨家里动拆迁涉及诉讼,她在 该案中一审败诉。赵阿姨经朋友 介绍,得知喻某某可能认识"相 关人员",如果要上诉可以找他 "办事"。赵阿姨几经辗转,找到 了这位"人脉很广"的喻某某。

去年4月8日. 一亩开庭前 两天,喻某某当着赵阿姨及其丈 夫的面,称已经搞定,官司肯定 能赢,并且一一分析了可能的4 种判决方案。喻某某告诉赵阿姨 尽快把钱准备好,要去疏通下关 系。4月13日,喻某某收取了赵 阿姨凑齐的 60 万元现金。

去年5月10日,法院宣布判 决结果:维持原判!赵阿姨这才 发觉情况不对, 便质问喻某某,

并讨要通关系的钱款,喻某某多 次回避还款一事。后在赵阿姨多 次追讨下,喻某某干5月14日写 下承诺书,制订还款计划,并于 5月17日向赵阿姨偿还30万元。 之后, 赵阿姨多次向喻某某追讨 剩余钱款未果, 无奈之下只能报

喻某某到案后交代, 所谓的 "中间人"其实是"网上找的陌生 人"。经查,其在骗取60万元后 将其中大部分钱款用于还债和个 人消费。

半夜三更马匹独自上街溜达

崇明警方半夜寻获马主人速排隐患

□记者 季张颖

本报讯 半夜三更马匹在路 上独自溜达,对过往车辆造成-定威胁。近日,崇明警方接报这 样一起警情,经过近两个小时的 努力后最终找到马主人。原来, 这匹马是附近农家乐供游客拍照 骑乘的, 当天雷阵雨一声惊雷后, 马儿受到惊吓挣断缰绳跑了出去。

7月18日凌晨,崇明公安分 局建设派出所接群众报警称:在 辖区一度假村附近的马路边发现 有一匹无人照看的马在游荡,对 过往车辆安全行驶造成威胁。民 警顾滢聪立即赶到现场,发现一 匹枣红色马在马路上悠闲地散步。

顾滢聪立即找来度假村工作 人员,了解是否知道这匹马的信 息,工作人员表示度假村没有饲 养讨马匹。考虑到马儿在外面游 荡有很大的安全隐患,路上来往 车辆也较多,顾滢聪立即请度假 村工作人员对该匹马帮忙先期看

管,自己想办法找马主人 顾滢聪想起之前听说过辖区 虹桥村个别民宿内有养马的情况, 于是便在民宿聚集区域一家家敲 门问询, 打听有无饲养和走失马 匹的情况。在近两个小时的努力 后,终于在一民宿老板娘处打听 到其亲戚老陆养有一匹马, 打电 话一问果然就是马主人。

原来,这匹迷途的马是老陆 养了 10 多年的马, 当天晚上下雷 阵雨,一声惊雷后马儿受到了惊 吓, 挣断缰绳跑了出去, 随后不 知所踪。正当老陆急得到处找时, 民警找上门带来了好消息

上海市一中院网络司法拍卖公告

上海市第一中级人民法院近期将在公拍网 (https://www.gpai.net) 举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即日在公拍网拍卖 平台查阅拍卖信息包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等并向本院咨 询了解详情预约现场看样,在规定时间内办理网上报名并支付保证金。 委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买人须事先向法院提交审批材料 经法院确认后再到网络拍卖平台报名参加。

1、拍卖标的:枸杞酒、木梳、扇子、挂珠、手串、笔筒、小木桶、瓷 盘、书法、木雕(半成品)、茶盘、镇纸、摆件、根雕等一批。

3、拍卖标的: 枸杞酒、木梳、扇子、挂珠、手串、笔筒、瓷盘、书法、

拍卖时间: 2021年9月3日10时至2021年9月6日10时

- 2、拍卖标的:木梳、扇子、挂珠、手串、笔筒、书法等一批。 拍卖时间: 2021年9月13日10时至2021年9月16日10时
- 木雕 (半成品)、国画、茶盘、镇纸、摆件、根雕等一批。

拍卖时间: 2021 年 9月 24 日 10 时至 2021 年 9 月 27 日 10 时